Test znalostí Ekonomika
Výpočet neúplných nákladů a bodu zvratu A
Příklad neúplných nákladů

Firma šije pánské kalhoty

· norma spotřeby látky je 2,5 m, norma spotřeby elektrické energie 0,5  kWh/1 kalhoty, výkonová norma činí 1,5 hod/1 kalhoty

· cena 1 m látky je 350 Kč, 1 kWh elektrické energie 6 Kč, hodinová mzda 95 Kč

· odpisy činí 750 000 Kč. 

· cena je stanovena na 1 395 Kč (bez DPH)
Na základě těchto údajů sestavte kalkulaci neúplných nákladů při prodeji 2 000 ks a 3 000 ks.

Výsledek napište do tabulky

	Položka 
	1 ks 
	2 000 ks 
	3 000 ks 

	materiál 
	
	
	

	mzdy 
	
	
	

	ostatní variabilní náklady 
	
	
	

	variabilní náklady celkem 
	
	
	

	cena (tržby) 
	
	
	

	krycí příspěvek 
	
	
	

	- fixní náklady 
	

	zisk 
	
	
	


Výpočet bodu zvratu

Fixní náklady činí 950 200 Kč a variabilní náklady 265 Kč na 1 výrobek.
Vypočtěte, kolik by měl činit minimální prodej při ceně:
a) 490 Kč

b) 505 Kč

c) 512 Kč

